

## 前回資料の正誤訂正

第9回障害者部会（平成16年4月28日開催）資料5「財源配分・財源構成について」の3ページについて、以下のとおり誤りがありました。

人口10万人当たりの障害児ホームヘルプサービス利用者数  
（平成15年4月）の格差  
（誤）27.7倍 → （正）44.4倍

別添のとおり、訂正後の資料を配付いたします。

# 人口10万人当たりの障害児ホームヘルプサービス利用者数 (平成15年4月)

